
Erasmus+ képzésen a varázslatos Rovinjban 
 

„Varázsold elő tanítványaidból a talentumot!” volt a címe a képzésnek, amelyen 2022. július 

10.-16. között vettem részt Rovinjban a Tempus Közalapítvány pályázatának köszönhetően. 

Nagy izgalommal készültem az útra, hiszen koordinátorként nem csak a saját indulásomért 

éreztem felelősnek magamat, hanem öt kollégámért is, akik a nyáron szintén belevágtak a 

tanártovábbképzés programjaiba. Első alkalommal vettem részt Erasmus+ pedagógus 

képzésen, melyet elődöm kezdeményezett a Vácrátóti Petőfi Sándor Általános Iskolában, ahol 

ennek a programnak még nem volt előzménye. Utazásom „zöld út” volt, busszal jutottam el a 

horvát tengerparton fekvő mesés helyszínre, Rovinjba.  

 

 
 

A képzés szervezője a JUTAKI BT. – Hungary Expert 

for Teachers, a program helyét egy modern iskola 

biztosította az óvárosban, kellemes, tágas és jól 

felszerelt termekkel. A kurzus helyszíne: 52210 

Rovinj, Ul. Giosue Carduccija 20. 

Kurzusunk célja az volt, hogy megismertessen velünk 

egy komplex programot, hogyan kell hatékonyan 

fejleszteni tehetséges diákjainkat. Mindezt képzőnk, 

Orbán Sándor számtalan mérési eredménnyel, videókkal, fotókkal, saját élménnyel támasztotta 

alá.  

Ez a képességek párhuzamos fejlesztésére épülő módszer, amelynek 3 alkotó pillére: a kognitív, 

affektív és szomatikus fejlesztés + T, a tudatosság elve, azaz a test, a lélek és a szellem egysége, 

maga a komplex tehetséggondozás. Pályánk során számos, jó képességgel rendelkező 

tanítvánnyal találkozunk, de könnyen abba a hibába esünk, hogy csak azt a képességet 

fejlesztjük, amiben amúgy is jó a tanuló.  



A komplex fejlesztés hatékonysága abban rejlik, hogy túllép ezen a szokott formán, a 

természettudományos, társadalomtudományos, művészeti tevékenységet összhangban fejleszti 

a mozgással, sporttal. Ezek egymást segítik, így sokkal hatékonyabb a tehetség 

kibontakoztatása.  

Mint a rendes diákok, egy héten keresztül jártunk „iskolába”, délutánonként és esténként 

ismerkedtünk az elképesztő szépségű városkával, a környék csodálatos látnivalóiban 

gyönyörködhettünk, rengeteget sétáltunk a labirintusszerű óvárosban. Magával ragadó szűk kis 

utcák, pezsgő élet, színes, díszes lakóépületek, fényesre koptatott macskaköves utcák 

kápráztattak el nap, mint nap.  

 
Délelőttjeinket egy csodálatos pedagógussal tölthettük, aki a módszer megálmodója, 

kidolgozója és nem utolsó sorban sikeres alkalmazója. Tudása, elhivatottsága, szakmaisága és 

személyisége magával 

ragadó volt, és ösztönzően 

hatott a tanfolyam minden 

résztvevőjére. Sok éves 

tapasztalatát igyekezett 

átadni nekünk ebben a pár 

napban. Olyan sikereket 

ért el a tehetséges 

gyermekekkel pályafutása 



során, amelyre méltán büszke lehet. Példa értékű az a lelkesedés, ahogy igyekezett kiaknázni 

tanítványaiban a tehetséget! Fáradhatatlan, lelkes, őszinte, elkötelezett pedagógust ismertem 

meg személyében. Képzőnk az elmélet mellett saját tapasztalatait is megosztotta velünk.  

Sokat tanultam a hét folyamán, 

meggyőződésem, hogy nevelő-oktató 

munkám során a tanultak a 

tehetségazonosításban és 

tehetséggondozásban elméleti és gyakorlati 

segítséget fognak nyújtani. 

Kiváló csapat szerveződött össze erre a 

kurzusra, nagyon vidám hangulatban zártuk 

az egy hetes programot, és többen is 

megfogalmaztuk, hogy szívesen folytatnánk a 

tanulást. 

Nagy örömmel vettem részt a képzésen, hosszú időre feltöltött a sok élmény, hasznos 

programban volt részem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Köszönettel:     Czimmermann Judit 


